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Zadáńı této laboratoře je jednoduché: na základě funkce dekoder.m, kterou jste použ́ıvali v minulém cvičeńı a v
projektu 1., napǐste LPC dekodér v C. Na začátku d̊ukladně prostudujte funkci dekoder.m.

• parametry rámc̊u muśı být stejné jako u kódováńı, tedy délka 240 vzork̊u s frame-shiftem 80 vzork̊u ms
(překryt́ı bude tedy 160 vzork̊u).

• uvědomte si, že při dekódováńı (syntéze) budete generovat pouze prvńı rámec “plný” (240 vzork̊u), u všech
daľśıch to budou pouze 80 “nových vzork̊u”.

• Při filtraci filtrem 1
A(z) se nesmı́ zač́ınat s nulovým stavem, ale stav filtru muśı být zapamatován z předchoźıho

rámce.

• Jako znělé buzeńı použijte jednotkové impulsy. Muśıte si uvědomit, že při generováńı znělého buzeńı si
muśıte zapamatovat posici minulého impulsu z minulého rámce. Může se stát, že pokud je lag > 80 vzork̊u,
nebude v 80 vzorćıch ani jediný bud́ıćı impuls!

• muśı se provést korekce energie tak, aby “seděla” s originálem.

V baĺıku ggggg..... je nachystána kostra programu:

• čteńı koeficient̊u.

• generováńı buzeńı

• filtr 1
A(z) s pamět́ı.

Vaš́ım úkolem je funkce pospojovat a přidat korekci energie. Je vhodné spoč́ıtat energii 80-ti vzork̊u na výstupu
filtru 1
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Ze souboru budete mı́t přečtenou energii, kterou chcete: Echceme. Když si uvědomı́te, že energie se poč́ıtá z
kvadrátu velikosti vzork̊u, je potřeba upravit signál následovně:

xvystup[n] = x[n]
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Výsledek bude uložen v souboru RAW, ve stejném formátu jako vstup do kodéru, tedy 16-bitové shorty se
znaménkem.
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